



新邮轮品牌“名胜世界邮轮”成立 云顶梦号 6 月 15 日开始营运 提供崭新的、个性化的时尚航游

[下载图片](#)

(2022 年 5 月 18 日 新加坡) 新成立的“名胜世界邮轮-新加坡” (Resorts World Cruises) 将在今年 6 月 15 日登场, 旗下的“云顶梦号”邮轮也于同日正式投入运营。这个亚洲豪华及充满活力、目标设定为本地区领先并以亚洲客源及国际市场, 提供个性化及国际多元体验的邮轮新品牌, 必将在游轮旅游业掀起新浪潮。

共有 18 层高的云顶梦号排水量 15 万 695 吨, 可承载 3352 名乘客, 平均每名乘客承载比例是 45 吨, 是亚洲所有游轮中乘客空间比率最大的; 而游轮的 1600 名工作人员, 是本区域游轮中能提供高密度的优质服务。在顶层的 142 间皇宫套房, 为豪华级的“船中有船”, 套房贵宾可享用专属的用餐区、吧台、水疗、健身房和游泳池等, 以及训练有素的欧式管家提供全天候礼宾服务。云顶梦号将配合广泛的亚洲乘客, 提供超越国际邮轮的豪华(国际)游轮体验。

名胜世界邮轮是名胜世界的品牌延伸, 名胜世界是全球知名品牌, 在四大洲的八个国家拥有 46 家酒店, 每年接待超过 8000 万名游客, 拥有超过三万名员工。最新的名胜世界酒店, 耗资 43 亿美元的拉斯维加斯名胜世界于 2021 年 6 月开业, 是拉斯维加斯最新的综合度假村, 也是拉斯维加斯大道上唯一一家经过 10 多年后建造的综合度假村, 拥有面积 2 万 6000 平方英尺的新加坡风格 Zouk 夜总会, 这是拉斯维加斯最新, 最令人兴奋的夜生活景点。

随着名胜世界邮轮的成立, 标志着一个国际邮轮品牌的开始, 由拥有超过 50 年酒店管理(经验)和近 30 年全球邮轮经营(经验)的管理层提供全面支持。名胜世界邮轮将改写游轮旅游新篇章, 在文化、住宿和美食方面丰富其亚洲传统, 加上令人兴奋的音乐和娱乐活动, 让度假者拥有时尚和非凡的游轮体验。此外, 云顶梦号是亚太地区唯一同时拥有“清真”认证和正宗素食(包括耆那教素食主义)的清真友好型游轮, 此外还有西餐、日式料理、中餐和其他餐饮场所。



名胜世界邮轮执行主席丹斯里林国泰（Tan Sri KT Lim）说：“我们30年前在新加坡开始了游轮业务，我们很高兴再次在新加坡推出名胜世界邮轮。我们感谢新加坡支持重新开放游轮业，这是本地区第一个这样做的国家。名胜世界邮轮的总部将设在新加坡，并致力于使新加坡成为亚洲领先的邮轮枢纽。我们也感谢中国租赁银团的支持和信任，让（允许）名胜世界邮轮包租云顶梦号。”

名胜世界邮轮的时尚航游，将在许多层面上令人耳目一新，通过各种亚洲和国际元素相结合，迎合各阶层人士的需求。无论是船上活动或岸上观光，在游轮旅游开始之前，乘客可以根据个人喜好订制多样化选择，实现完美的时尚生活，包括在主餐厅享用其他餐厅的替代单点食品和饮料、各种自费休闲和娱乐活动，以及航游目的地的岸上观光游览。

名胜世界邮轮总裁兼国际销售部主管吴明发（Michael Goh）说：“为了应对不断变化的市场需求和对客制化旅行体验的新兴需求，度假者现在可以在云顶梦号上享受多姿多彩的休闲时尚生活体验。通过名胜世界邮轮，我们希望乘客完全沉浸在丰富的亚洲传统文化和多样化的国际体验中，享有一个独特的美好假期。”

从2022年6月15日起，云顶梦号将推出每星期三、星期五出发的两晚逍遥游航程，以及星期日出发的三晚逍遥游航程。接着名胜世界邮轮将扩大航程，从2022年10月2日起提供一系列令人期待的全新两晚、三晚和五晚航程，前往马来西亚、泰国和印度尼西亚等热门目的地。

名胜世界邮轮将与云顶梦号一起提供难忘的游轮假期，结合亚洲传统风味和多样化国际体验，非常适合多代同堂家庭，伴侣及千禧一代等等。甲板上的众多设施和服务将为乘客带来欢乐，包括拥有6个滑梯和游泳池的巨大水上乐园，还有保龄球馆、知名国际品牌的免税商店、水疗护理、设备齐全及合格教练提供个人指导的健身房。在获得新加坡游轮安全认证后，云顶梦号将按照当地和国际准则，在安全和预防措施方面以高标准运营。

拥有先进设备的剧场每晚由专业表演者呈献的多元化节目，不但获奖无数，也将展现全新概念，在船上不同的场地推出主题表演节目，融合娱乐和餐饮体验。此外，还有众多的活动、游戏和学习坊，如充满乐趣的旅游讲座、文化研讨会、造型、美妆、日式插花和神秘魔术工作坊等等，适合全家大小一起参与。



美食绝对是游轮假期的重头戏。在美轮美奂的餐厅享受正宗和著名的亚洲美食，如传统的中餐，日本料理，韩国料理，马来西亚和新加坡美食，包括“清真”认证的清真餐饮场所，以及美味素食。更值得一提的是，可在船上 35 家餐饮餐厅和酒吧中的任何一家，包括由屡获殊荣的国际厨师独家创建的特色餐厅，享用各种国际美食和饮料，以满足乘客的味蕾。除此之外，游轮上的商务设备齐全，可容纳 10 人到 1000 人不等同时在不同场地举行会议及商务奖励活动。

度假者可在 1674 间现代化舱房中做出心仪选择，有内部舱房、海景舱房以及拥有私人露台、可 180 度观赏壮丽海景的露台舱房，以及标志性的经典皇宫套房，在顶层蓝天下享受海风吹拂，以及私人活动空间。每间套房均以奢华的艺术气息为设计理念，配以高级洗浴用品，意大利床单等，并通过 24 小时训练有素的欧式管家礼宾服务提供个别款待和服务。

为配合推出服务，以及感谢乘客持续支持表示友善，名胜世界邮轮将为世界梦号游轮取消新加坡航程（2022 年 3 月 2 日至 8 月 31 日）受影响的乘客，提供免费同等价值的邮轮积分。这适用于尚未从其原本预订处（来源）获得任何退款的受影响乘客。如有任何查询，请电邮：reservations.en@rwcruises.com。

名胜世界邮轮的预订将从 2022 年 5 月 18 开始，所有向名胜世界邮轮支付的费用将保存在个别的账户中，该账户只会在航程开始前提取，如此乘客可以安心无虑，确保他们付费时获得保障。

云顶世界邮轮将公布更多航程配套优惠细节。

以新加坡为母港的云顶梦号航程：

2022 年 6 月 15 日至 9 月 28 日出发

- 3 晚逍遥游（星期日）
- 2 晚逍遥游（星期三）
- 2 晚逍遥游（星期五）



2022 年 9 月 30 日至 2023 年 4 月 28 日出发

- 5 晚槟城/普吉岛/兰卡威/巴生海上游（星期日）
- 5 晚泗水/北巴厘岛海上游（星期日）
- 5 晚马六甲/槟城/普吉岛海上游（星期日）
- 3 晚槟城/兰卡威海上游（星期日）
- 3 晚普吉岛海上游（星期日）
- 2 晚马六甲（波德申）海上游（星期三）
- 2 晚巴生港海上游（星期三）
- 2 晚民丹岛海上游（星期五）

###

关于名胜世界邮轮

名胜世界邮轮是一个新成立的亚洲豪华和充满活力的生活方式邮轮品牌，以深厚的亚洲传统基础上，提供个性化的游轮生活方式和多样化的国际体验。名胜世界邮轮是“名胜世界”的品牌延伸，“名胜世界”是一个全球品牌，在八个国家和四大洲拥有超过 46 家酒店；名胜世界酒店每年接待超过 8000 万名游客，拥有超过三万名员工。

名胜世界邮轮将于 2022 年 6 月 15 日在新加坡首次亮相，届时可承载 3352 名乘客、排水量 15 万 695 吨的云顶梦号也同日运营。名胜世界邮轮品牌的成立，定位为该地区亚洲客源的领先邮轮公司，提供最高标准的安全和预防措施。

传媒查询，请联络：

（先生）Ong Hsieh Lien

电邮：ong.hsiehlien@rwcruises.com

（女士）Christine Lim

电邮：christine.lim@rwcruises.com

名胜世界邮轮新加坡企业传播部

邮件：corpcomms@rwcruises.com

网址：www.rwcruises.com